
 دینامیک سری دومتمرینات 

تاشد، معادله مسیر حرکت یعنی  vy=8 m/sو   vx=32t (m/s) مولفه های سرعت ذره ای تراتر yو  xاگر  -1

y=f(x)  در زمان( .را محاسثه کنیدt=0 ،x=0  وy=0) 

  x=8t (m)ته صورت  xاگر موقعیتش در امتداد محور در امتداد مسیری مانند شکل زیر حرکت می کند.  یک ذره -2

 محاسثه کنید. t=2 secتر حسة ثانیه است، سرعتش را در زمان  tنجا تاشد که در ای

 

تاشد که در اینجا          اگر معادله مسیر ته صورت در امتداد مسیری مانند شکل زیر حرکت می کند.  یک ذره -3

      (m)   وt  ،تسرگای سرعت ذره و شتاتش را در زمان تر حسة ثانیه استt=2 sec .محاسثه کنید 

4-  

 

  موقعیت یک جعثه که در امداد مسیری مارپیچ حرکت می کند تا تاتع ترداری   -4

ترحسة ثانیه توده و مولفه های سینوسی و کسینوسی ترحسة رادیان هستند، سرعت و شتاب  tتوصیف می شود، که در اینجا 

 محاسثه کنید. t=2 secجسم را در زمان 

 

پرتاب   Bدرجه ته سمت سثد 30و تازاویه  Aت توج را تا چه سرعتی اولیه ای در نقطه تسکتثالیست شکل زیر می تایس -5

 کند تا توج داخل سثد شود؟

 


